
CONSIGLIO COMUNALE
III COMMISSIONE

Verbale per seduta del 19-10-2011 ore 16:30

Consiglieri componenti la Commissione: Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso, Claudio Borghello,
Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Bruno Centanini, Sebastiano Costalonga,
Ennio Fortuna, Nicola Funari, Marco Gavagnin, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta
Locatelli, Jacopo Molina, Andrea Renesto, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa,
Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Alessandro Vianello, Marco Zuanich.

Consiglieri presenti: Pierantonio Belcaro, Claudio Borghello, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Ennio Fortuna,
Nicola Funari, Marco Gavagnin, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Jacopo Molina,
Andrea Renesto, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Gianluca Trabucco, Alessandro Vianello, Luigi
Giordani (sostituisce Bruno Centanini), Renzo Scarpa (assiste), Camilla Seibezzi (sostituisce Giuseppe Caccia), Davide
Tagliapietra (sostituisce Giuseppe Toso).

Ordine del giorno seduta

Elezione del Presidente della Commissione.1. 

Verbale seduta

Il Vice Presidente Ennio Fortuna alle ore 16.45, costata la presenza del numero legale, dichiara aperta la
Commissione e chiede che siano espressamente dichiarati i nominativi dei candidati. 

SCARAMUZZA si fa porta voce della maggioranza e annuncia la candidatura del Consigliere Giacomo Guzzo. 

FUNARI, in merito alla vicenda che ha visto il subentro del consigliere Guzzo tra i componenti della Commissione,
interviene esortando all’applicazione del Regolamento di cui all’art. 22 comma terzo che prevede la designazione dei
Gruppi Consiliari, in quanto né il Consigliere Renesto né il Consigliere Lastrucci e né lui personalmente erano stati
coinvolti. 

Il VICE PRESIDENTE in riferimento alla comunicazione presentata dal consigliere Funari ricorda l’improcedibilità della
richiesta di revoca, deliberata dal Presidente del Consiglio. 

FUNARI rispetto a quanto già detto, aggiunge che si riserva di procedere tramite vie legali e di utilizzare l’ambito penale
(art. 479 c.p.). Inoltre dichiara che non voterà ritenendo inutile l’elezione e che rifiuta la scheda. 

Il VICE PRESIDENTE risponde che non può fare altro perché in virtù del subentro di Guzzo, tra i componenti della
Commissione III, non resta che prendere atto della volontà di ricorso legale di Funari. Quindi non manca di aggiornare la
Commissione circa la lettera trasmessa dalla Presidenza del Consiglio concernente la decisione dell’improcedibilità della
richiesta di revoca in autotutela. 
Si prosegue con l’ordine dei lavori della Commissione nominando in primis i due scrutatori, D. Tagliapietra e A. Renesto e
dando il via poi alla procedura di votazione segreta. 
Con 14 voti a favore, 5 bianche ed un voto nullo. Risulta eletto a maggioranza dei presenti il consigliere G. Guzzo. 

Il VICE PRESIDENTE proclamato l’esito delle votazioni concede la parola al neoeletto Presidente che esaurito l’ordine
del giorno, alle ore 17.00, dichiara chiusa la Commissione.
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